

41【会前真心话】启示录提及六次「一干年」 1.干年国度之前——撒但被监禁: 「魔鬼要被 捆绑, 关在无底坑一干年」。有三个原因: 1) 表明龙是不会悔改的;2)暴露人未显明的罪恶 3) 因神喜欢如此做,这是我们不晓得的奥秘。 2.千年国度期中——得胜者与基督作王一千年: 「基督要在地上作王一干年」。 3.干年国度之后——撒但被释放、迷惑列国与 灭亡: 「那一干年完了,撒但必从监牢里被释 放」,凡怀有隐藏的恶念鬼胎者,果然经不起 考验,就受了撒但的蛊动,跟从他背叛神。



41【真心话】与基督一同作王一干年(启二十 1-10)

「这是头一次的复活。(其余的死人还没有复活,直等那一干年完了。)在头一次复活有分的有福了,圣洁了!第二次的死在他们身上没有权柄。他们必作神和基督的祭司,并要与基督一同作王一干年。」(启二十5-6)

引言: 启示录二十4 指出复活的是「被斩者的 灵魂」,可见当时的信徒不愿意跟从帝皇崇拜, 这些忠心的信徒,都要和基督一同作王一干年, 这是头一次的复活。「头一次的复活,」是 [上好的、特殊的、超越的、杰出的] 复活, 只有那些被视为「初熟的果子」(十四4)的人 以及历世历代的得胜者,是最先复活的,也是 得赏赐的复活。所有在这次复活中有份的人都 是有福的、是圣洁的、完全属于神的,他们不 再有任何的搅扰和拦阻了, 第二次的死在他们 身上也没有权柄了。....

【牧者短讲】羔羊新妇的滋味(吴献章) 1. 读干禧年这个复杂解经当中,第一个学习更 重要地方是我们已经与基督一同做王了。不管 是干禧年前派或是无干年的看法基本是一样的。 2.第二个特征重点就是羔羊领新妇一同为王, 他带领我们一同作王。第6节所说的在头一次复 活有份的有福了,圣洁了。 3.羔羊新妇的滋味你尝到几个重要原则:1)耀之 前必有卑微和苦难, 你成为上帝羔羊的新妇, 会有苦难; 2) 痛苦不是永恒, 苦尽会甘来的。

一、干禧年的派别 1. 后干禧年派:基督是干禧年之后再来。干禧 年是由圣灵借着教会在地上所引导的一干年的 口平时期,就是主耶稣再来前教会的复兴期, 福音要传遍世界,基督在教会中掌权。 2.前干禧年派:基督是干禧年之前再来。这是 实实在在的一千年,基督第二次降临在地上, 设立他的国度,开始他的一干年的掌权。 3.无干禧年派:这一干年并非按字面解释。 4.每个观点都接纳基督教中最重要的真理—— 基督要再来, 打败撒但, 和永远掌权!

二、头一次复活的福气 1. 「第二次死在他们身上没有权柄」:第二次 的死就是火湖,若在头一次复活无分的,可见 他们还得经过第二次死的苦; 2。「他们必作神和基督的祭司」:这一等人要 特别亲近神,与神和基督关系极为亲密; 3. 「并要与基督一同作王一干年」:旧约没有 一个王能作祭司,也没有一个祭司能作王,但 这里有一班人,是作祭司又作王。他们作祭司 是亲近神,他们作王则是管理地。惟独受过苦 的人,才能与主同一刻作王,共享荣耀。

三、与基督一同作王一千年 1. 使徒约翰讲到,干年国度开始之前,撒但要 被捆绑, 扔在无底坑里。接着就有「宝座」出 现,他又说「…与基督一同作王一干年」,这 就是指干年国度。 2.联合国纽约总部外的石头上,可惜他们忘了 上半句: 「神在锡安作王时, 必在多国的民中 断定是非,他们要将刀打成犁头。」 3.愿我们今天都能拥有这样的心志,将来我们 必有份于第一次的复活,在干年国度里,我们 就与基督一同作王一干年! 阿们!